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Ata da Sessão Ordinária Itinerante da Câmara Municipal de Capinzal do Norte-

MA realizada aos dia oito de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas e trinta minutos, na Unidade Escolar Pedro Henrique Morais Silva, 

Povoado Santa Cruz, Capinzal do Norte-MA. Tendo quórum regimental, o 

Presidente Kleuton Mororó iniciou a sessão, invocando a proteção de Deus e 

pediu para o Professor Rodrigo fazer uma oração. Compareceram á reunião os 

Vereadores Francisco Kleuton Lucas Mororó (Presidente), Regilene Abreu da 

Silva Bertoldo (Vice-Presidente), Rivanilson Rodrigues Galeno (Primeiro- 

Secretário), Dilson Gonçalves Feitoza (Segundo-Secretário), Adalberto Freitas 

Paiva da Silva, Carla de Oliveira Campos Coutinho, Antonio da Silva Félix e 

Robério Carrias de Paula dos Reis. O Vereador Raimundo Nonato de Almeida 

justificou sua ausência. Em seguida, o Presidente Kleuton Mororó colocou a ata 

da sessão anterior em discussão e votação, sendo o documento aprovado. O 

Vereador Rivanilson Rodrigues leu a ata e as indicações. O Professor Rodrigo 

parabenizou o Presidente Kleuton Mororó e os demais vereadores. Ele leu um 

texto bíblico encontrado no livro de Primeiro Reis, destacando que a verdadeira 

sabedoria para governar vem de Deus. O Professor Rodrigo afirmou que as 

autoridades são constituídas por Deus. A Vereadora Dra. Regi parabenizou o 

presidente pela iniciativa de fazer sessões itinerantes e levar ao conhecimento 

da população o trabalho dos vereadores. Ela pediu o voto e defendeu a 

aprovação da Indicação número zero dezessete de dois mil e vinte e um que 

solicita a reforma da praça do Povoado Santa Cruz. O Vereador Dilson 

Gonçalves manifestou sua satisfação por participar da sessão itinerante, 

defendeu a atuação dos vereadores em defesa da sociedade e pediu a 

presença da população nas sessões. O parlamentar votou sim e frisou os 

benefícios que a reforma da praça traria ao povoado. Ele comentou as 

indicações que solicitam a recuperação das estradas vicinais e a implantação 

de uma torre de telefonia celular móvel no Povoado Santa Rosa. O Vereador 

Antonio Moreira cumprimentou as pessoas presentes em nome do Presidente 

da Câmara Municipal. O parlamentar disse que o Parlamento Municipal tem 

andado pelo Município de Capinzal do Norte e comprometeu-se em apoiar 

bons projetos para a população, dando voto sim. A Vereadora Carla Campos 

destacou a necessidade da reforma da praça e parabenizou a autora da 

proposta, dando a sugestão para se colocar brinquedos na praça reformada 
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para as crianças. Ela elogiou o Prefeito André Portela pelo asfalto das ruas do 

Povoado Santa Cruz e votou sim. A parlamentar convidou os presentes para 

participar das sessões. O Vereador Rivanilson Rodrigues louvou a indicação 

em votação, destacando que o prefeito vai executar essa obra, quando for 

aprovada. O parlamentar disse que o Povoado Santa Cruz acolhe muito bem 

os vereadores e votou sim. O Vereador Robério Carrias votou sim, ressaltando 

que a praça traz lazer para as pessoas. O parlamentar considerou importante a 

realização da sessão itinerante e frisou que esse tipo de sessão traz 

publicidade e transparência para o Poder Legislativo Municipal. O Vereador 

Adalberto Freitas disse ter grande apreço pelo Povoado Santa Cruz. O 

parlamentar saudou os presentes e votou sim, pedindo que seja incluso 

parquinho para as crianças na reforma da praça. O Vereador Adalberto Freitas 

afirmou que o município ainda está muito carente em relação ao esporte e ao 

lazer. O parlamentar mencionou propostas suas sobre o asfaltamento e 

recuperação das estradas. Ele colocou-se á disposição para ajudar a 

comunidade. A Vereadora Dra. Regi pediu o voto e defendeu a aprovação da 

Indicação número zero dezoito de dois mil e vinte e um que solicita a 

construção de uma praça na Rua da Piçarreira, no Povoado Santa Cruz. A 

parlamentar informou que teria sorteio no final da sessão. O Vereador Dilson 

Gonçalves parabenizou autora de indicação e votou sim. Os Vereadores 

Antonio Moreira e Carla Campos votaram sim. A Vereadora Dra. Regi pediu o 

voto e defendeu a aprovação da Indicação número zero dezenove de dois mil e 

vinte e um que solicita a construção de uma praça na Rua das Caeiras, no 

Povoado Santa Cruz. A parlamentar deu a sugestão para os próprios 

moradores escolherem o nome da praça. O Vereador Adalberto Freitas fez um 

requerimento verbal, pedindo a reforma e climatização das duas escolas do 

Povoado Santa Cruz. Ele apresentou dois requerimentos verbais, solicitando a 

reforma do campo do povoado e a construção de uma quadra poliesportiva, a 

fim de facilitar a atividade esportiva. O Vereador Adalberto Freitas pediu uma 

barreira eletrônica ou quebra molas em frente á escola do Povoado Santa 

Cruz. O Presidente Kleuton Mororó disse que foi a uma unidade do DNIT, em 

Caxias, para buscar obras, e o Ex-Deputado Humberto Coutinho, chefe dessa 

unidade do órgão na época, prometeu enviar uma equipe para observar os 

Povoados Santa Rosa  e Santa Cruz, e na área próxima ao Restaurante da 
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Gilvana. O Chefe do Poder Legislativo Municipal prometeu fazer outra visita ao 

DNIT e parabenizou o Vereador Adalberto Freitas pelas propostas. O senhor 

Marquinhos considerou maravilhoso o Projeto Câmara Itinerante, para que as 

pessoas conheçam o trabalho dos vereadores. O Vereador Adalberto Freitas 

convidou os autores das perguntas para participarem da sessão. O senhor 

Edvaldo pediu aos vereadores que atendam as solicitações relativas ao esporte 

e aos quebra molas. O Ex-Vereador Túlio  Cordeiro parabenizou os moradores 

do Povoado Santa Cruz e disse que a Câmara Itinerante era uma realidade. 

Ele falou que o prefeito vai executar os projetos aprovados. O Vereador Dilson 

Gonçalves louvou o Ex-Vereador Túlio Cordeiro pela sua trajetória política. O 

Vereador Antônio Moreira agradeceu a Deus pela oportunidade. O parlamentar 

fundou uma escola que disputou um campeonato em Pedreiras e elogiou o Ex-

Vereador Túlio Cordeiro. A Vereadora Carla Campos cumprimentou os jovens 

presentes em nome da Ana Quezia. A parlamentar afirmou que a construção 

das praças era necessária para o bem-estar da população. Ela teceu elogios 

aos Vereadores Adalberto Freitas e Dra. Regi pelas indicações. A Vereadora 

Carla Campos lembrou que a sessão itinerante teve iniciou na gestão da 

Vereadora Dra. Regi que foi autora desse tipo de sessão. A parlamentar 

parabenizou o Presidente Kleuton Mororo pela retomada da sessão itinerante. 

A Vereadora Dra. Regi disse que participou da entrega de cestas básicas no 

CRAS, através do Programa Cesta Verde. A parlamentar expressou que os 

produtos da cesta verde são originários da agricultura local. Ela falou que o Dr. 

Rômulo junto com a equipe de zoonoses iria vacinar cães e gatos no Povoado 

Santa Cruz, contra a raiva e fazendo exame de Calazar. A Vereadora Dra. Regi 

destacou que os animais precisam de cuidados, a fim de não trazer doenças 

para as pessoas. Ela falou sobre o Projeto Câmara Itinerante e mencionou que 

as sessões são transmitidas pela internet para os moradores acompanharem 

os trabalhos dos vereadores. A parlamentar expressou que os nomes das 

praças iriam ser escolhidos pelos moradores. O Vereador Rivanilson Rodrigues 

agradeceu a receptividade dos moradores e considerou a sessão itinerante 

muito participativa. O Vereador Robério Carrias enfatizou que essa sessão 

busca a participação da população junto ao Poder Legislativo. O Vereador 

Adalberto Freitas destacou que os vereadores de Capinzal do Norte trabalham 

e procuram o bem comum. Ele afirmou que vai votar projetos para benefício do 
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povo e citou uma frase do músico Raul Seixas. O Presidente Kleuton Mororó 

agradeceu pela oportunidade, exaltando a soberania de Deus. O parlamentar 

falou que o Chefe do Poder Executivo Municipal tem olhado com carinho para o 

Povoado Santa Cruz e citou obras da prefeitura na localidade. O Presidente 

Kleuton Mororó comentou que o político sem o povo não tem 

representatividade. Ele expressou que a Câmara Municipal vai fazer mais 

sessões itinerantes, sendo a próxima reunião nos Povoados Fundamento e 

Saudade, com o serviço de ação social através de atendimento médico 

gratuito. As indicações foram aprovadas. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson Rodrigues Galeno, lavrei a 

presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente 

assinada.  

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro-Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno 


